

合肥



书香带给环卫工人

昨日,合肥市首家环卫工人图书室——庐阳区城管局清洁一队“环卫书屋”开放。该书室有30多平方米的阅览室,现有各类图书500余册。“环卫书屋”的开放,丰富了环卫工人的文化生活。周燕 王飞 记者 王恒文/图

在肥“中国500强”:欢迎应届生

长虹:省了物流费,合肥市民买长虹电视会更便宜

星报讯(实习生 陈颖 记者 刘甜甜)安徽本地的应届毕业生,“中国500强”很欢迎;彩电有了本地地产,老百姓买的时候更省钱!昨天下午,记者跟随“中国500强”采风团,走进了已在肥落户并投产的3家知名企业,看看他们的到来,都给咱老百姓带来哪些实惠了。

熔安动力 本地应届毕业生,还要1000名

“熔安动力,就是要‘融入安徽’。”昨天下午的集中采访刚开始,合肥熔安动力机械有限公司副总裁郁政就这样“深情款款”地“破题”了,“合肥不靠江、不沿海,可是以

船舶发动机为主营产品的熔安动力却选择落户这里,为什么?就是因为合肥市为了我们特意开阔了巢湖航道。而且,从开整土地打下厂房的第一根桩基,到第一台产品正式下线,一共只花了16个月,连当时的省领导都说:‘你们是创造了安徽速度!’”

采访中记者了解到,公司内的安徽籍员工吃苦耐劳,令郁政非常受感动,“在我们这里上班的,大多都是机械制造、机械加工等专业的大专毕业生,非常不错。光是熔安动力的主机厂,今后就还需要补充900多名这类人才,等到年内铸造厂开工建设了,陆续还会再招收1000多名本地应届毕业生,来共同实现‘造船巨擘’的伟大梦想。”

延锋 你在车里看到的,都是“延锋”

“延锋是做什么的?这么说吧,当你坐在汽车驾驶室里,你面前的汽车仪表盘,坐的座椅、系的安全带等都是我们生产的。”延锋伟世通(合肥)汽车饰件系统有限公司总经理凌德明笑着向记者解释道。

“在合肥,有给我们企业供应硬质塑料的上游供货商,降低了企业成本。而江淮汽车这样的下游大客户,又让我们的产品供不应求。”对于落户合肥以来的“获益匪浅”,凌德明深有体会:“去年拿下了江淮汽车颁发的‘优秀质量奖’,今年,依我看,获

得江汽‘最佳供应商’奖,应该没问题。”

长虹 合肥市民买长虹会更便宜

“以前,合肥市民买的长虹牌电视机,大部分都是从四川的生产基地运来的。现在,合肥这里有了生产厂,每一台电视机就能节省十几块钱物流成本。而今年合肥长虹年产量预计将达到100万台,单是节省下来的物流费,你算算有多少吧!”合肥长虹实业有限公司运营部负责人张勇,给记者出了这样一道“算术题”。“企业盈利多了,让利于普通百姓的幅度自然会更大。以后,合肥市民买长虹电视机,就会更便宜。”

全国科技创新大赛 合肥伢双夺冠

星报讯(夏漫红 记者 刘元媛) 近日,在广州举行的第25届全国青少年科技创新大赛科幻画比赛的结果揭晓。来自合肥市第38中学的合肥伢刘博伟在大赛上夺冠。他创作的科幻画《未来废气收集转化器》荣获全国一等奖。

另外,在广东科学中心闭幕的第25届全国青少年科技创新大赛上也传来喜讯,合肥市38中的张阳同学的《合肥地区常见小家蚁负重能力和负重行为的研究》荣获一等奖。张阳和其他3人还荣获了大赛最高奖项——中国科协主席奖,同时还荣获广东科学中心专项奖。



宋斗湾跨南淝河桥有望9月放行通车

星报讯(爱民 实习生 武剑 记者 徐涛/文 倪路/图) 三步一停,两步一望。由于合肥市屯溪路桥和铜陵路桥的改造,近日该市巢湖路南一环至芜湖路段就出现了这样的交通状况。不过昨日记者获得喜讯,随着位于以上两改造桥之间的宋斗湾跨南淝河桥9月竣工放行,以上状况将得到缓解。

据悉,宋斗湾跨南淝河桥目前已经完成主体建设。“由于日前大雨,才导致了工期后延。”施工单位安徽省路桥公司现场管理人员唐佩告诉记者,预计该桥有望于9月竣工放行通车。届时,将大幅分流合肥市东南城区车流量。

南环跨集贤路铁路桥有望国庆前通车

星报讯(蔡桂林 实习生 武剑 记者 徐涛) 原计划8月底竣工完成的沪汉蓉南环线跨集贤路铁路桥梁因连续暴雨及高温影响未能按期完成,为推动项目施工进度,早日建成通车,日前,合肥市规划局主持召开沪汉蓉南环线跨集贤路段施工进度协调会。

据了解,此次协调会由该市规划局副局长韦建华主持。与会人员在勘察现场后共同协商,要求合肥铁路枢纽指挥部加大协调力度,确保在10月1日前该铁路桥具备通车放行条件。

董铺、大房郢水库保护区管理联席会议制度建立 合肥多部门联手保护城市“大水缸”

星报讯(蔡玲 记者 俞宝强) 为了更好地保护合肥“大水缸”,合肥市环保局、水务局牵头建立了董铺、大房郢水库保护区管理联席会议制度。将定期研究、协调存在的问题,并承担收集“决策”的功能。

“大水缸”水质不容乐观

大房郢水库总库容1.84亿立方米,每年可向城市提供1.17亿立方米优质原水。该水库地处合肥市近郊,附近人口密度

大,耕作年代久,自水库下闸蓄水后,地表经过浸泡冲刷,原农田里的农药化肥残留物较多,库区内的蒿草腐烂变质,加上部分单位和个人向库区内倾倒废弃物,造成水库水体受污染。

多部门联手保护水源地

董铺、大房郢水库是合肥重要的水源地。为了更好地进行保护,合肥市环保局、水务局牵头建立了水库保护区管

理联席会议制度。对于保护区范围内存在的环境安全隐患和环境违法事件,进行定期研究和协调。另外,这个联席会议制度还承担收集“决策”的功能,为合肥市制定饮用水源保护政策提供决策服务。

该联席会议成员分别为合肥市建委、农委、市容局、园林局、规划局、公安局、畜牧水产局、庐阳区政府、蜀山区政府和长丰县政府分管负责人。

金寨南路50万平米首席城市综合体项目开工

8月18日,总投资16亿元、总建筑50万平米的金寨南路首席城市综合体——名邦·西城国际项目奠基开工。省、市、县领导参加了开工典礼。

肥西县领导典礼上发表了热情洋溢的致辞,表示一定会本着亲商、安商、富商

宗旨,为项目建设提供良好的外部环境。肥西已跻身全国百强县行列,是皖江城市带承接产业转移示范区“合肥核”中的重要一极。

作为重点招商项目的名邦·西城国际项目,位于肥西与合肥无缝连接的桥梁

——金寨南路,也是目前肥西重金打造的城际快速通道,项目是此沿线首个城市综合体,由40万平米现代景观住宅和10万平米以国际购物广场领衔的综合商业提与街区商业项目组成。项目的开发商——名邦地产集团是安徽省唯一民营房地产行业的省级“著名商标”拥有者,开发建设项目多次创造所属城市“年度楼市销售冠军”,

在典礼上郑重承诺将严把质量管,建设合肥乃至全省的典范工程,向消费者、直接关心着项目进展的各位领导和众多伙伴客户,交出一份满意的答卷。目前,汇聚10大业态的该项目,已受到社会各界的广泛关注和认同,沃尔玛等世界500强企业也纷纷表示了合作意向,建成后极大提升西南副中心的人居环境与商业水平。

相约百年学府 成就青春梦想
——福建师范大学现代远程教育学历教育
通过业余远程学习 轻松完成学历提升
毕业待遇:成绩合格者颁发教育部电子注册的普通高、专科学历证书;符合学士学位授予条件的本科毕业生,由学校授予相应的成人高等教育学士学位证书。
安徽直属校外学习中心:安徽经济技术学校
咨询电话:0551-3995501 4269785 陈老师(广告勿扰)

合肥建设学校
公办省级示范(重点)中专学校
初中起点五年制高职(代码273):建筑工程施工、建筑装饰、工程造价
初中起点三年制中专(代码773):建筑类、计算机类、电工电子类专业
高中起点一年制中专:建筑工程施工、工程造价
报名方法:在当地教育局中招办填报志愿或直接到校招生办报名
电话:0551-5126759 13033089139 QQ:244119352
地址:合肥市肥西路80号(三里庵国购广场东)

利源成安徽品牌十年保修
厨房电器诚招空白市县加盟商
手机:13865935227 直线:0551-4284178
地址:合肥市高新区扶疏路新华工业园